



Сотрудник следственного управления провел практическое занятие для студентов РПА Минюста России



Старший следователь-криминалист Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации провел практическое занятие для студентов 4 курса ФГБОУ ВО «Всероссийский государственный университет юстиции» (РПА МИНЮСТА России).

Для закрепления теоретических знаний, полученных при изучении дисциплин уголовно – правового цикла, повышения профессионального уровня и практической направленности подготовки выпускников университета, сотрудник отдела криминалистики следственного управления провел занятие по вопросам криминалистической методики, тактики и особенностям расследования отдельных видов преступлений, а также по специфике расследования преступлений, совершенных на объектах транспортной инфраструктуры.

По окончании занятия, студенты задали интересующие вопросы, в том числе по вопросам прохождения службы в органах Следственного комитета Российской Федерации.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

30 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1183737>